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ΘΕΜΑ: "ΧΟΡΗΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ"


Προς άμεση  ενέργεια


Αγαπητοί κυρίες και κύριοι,





Στον χώρο του ελληνικού κινηματογράφου, αλλά ειδικά το ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΑΙΝΙΟΘΗΚΗΣ και ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ, είναι συνυφασμένο με το όνομα του κινηματογραφιστή ΝΙΚΟΥ ΜΠΙΛΙΛΗ, από τους πρωτεργάτες της ελληνικής τηλεόρασης, που ως γνωστόν ξεκίνησε από την Θεσσαλονίκη.


Συλλέκτης επί 60 χρόνια μοναδικού κινηματογραφικού υλικού,  και  ύστερα από πολλές προσπάθειες και θυσίες,, ιδρύθηκε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ, ένα από τα ελάχιστα στον κόσμο, με στόχο να αποτελέσει για την Ελλάδα και τις νεότερες γενεές, τον πυρήνα για μια νέα αναγέννηση και εξάπλωση του κινηματογράφου. Όμως, όπως είναι επίσης γνωστό δεν αξιοποιήθηκαν οι δυνατότητες μιας τέτοιας ενέργειας.


Σήμερα, 75 ετών πλέον, επιθυμεί να επισφραγίσει την πορεία και συνεισφορά του στην κοινωνία και τον κινηματογράφο με την έκδοση του βιβλίου του ‘ΜΙΑ ΖΩΗ ΣΕ ΤΑΙΝΙΑ’, και να  προκαλέσει το ενδιαφέρον σε μια ύστατη για μια καλύτερη τύχη και αξιοποίηση του υλικού που διέθεσε στο ελληνικό κράτος, παρουσιάζοντας ντοκουμέντα και αποδείξεις και την εργασία του και προσπάθεια του, όλη του τη ζωή, καθώς η ζωή του είναι ο κινηματογράφος. 


Αυτός είναι ο λόγος που επικοινωνούμε μαζί σας. Η συμβολή σας στον πολιτισμό θα είναι μοναδική.  Να αποτελέσετε τον χορηγό ενός βιβλίου, που θα μείνει στην ιστορία. Ο χορηγός θα προβληθεί σε 2 ολόκληρες σελίδες και σε θέση που θα συμφωνήσουμε. Το κόστος ανέρχεται σε …..


Η επιθυμία του συγγραφέα είναι, η κάθε σελίδα να είναι γραμμένη σε 40 σειρές, το μέγεθος γραμματοσειράς  θα είναι όπως το δείγμα που θα σας δείξουμε – περίπου 10αρια -  ή λίγο μεγαλύτερα, τουλάχιστον 1000 αντίτυπα, με ένα σύνολο σελίδων 300, εκ των οποίων 180 περίπου είναι σκαναρίσματα και 120 σελίδες είναι κείμενα, σε χαρτί των 80 γραμμαρίων, με 15 τα εκατό τουλάχιστον συγγραφικά δικαιώματα για 4 χρόνια.


Φυσικά είμαστε διατεθειμένοι και για άλλες καλύτερες προτάσσεις.





e-mail :  skenteridis@alexandrou.gr , info@product.gr 


		





Για περισσότερες πληροφορίες είμαστε πάντα στην διάθεση σας
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